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1. Za podani izhodni preklopni funkciji krmilnika:
fi(X1:X2:Xa ) = (X4 = Xa) ¥ [X2 = (X3 | Xy)],
f2(X1,X2,X3) = [(X2 = Xq) + Xs][ ;Ez = X1]

dolocCite tista funkcijsko polna osnovna operatorja (NAND,NOR), ki v smislu realizacijskega
para omogocata optimalno realizacijo. Pri dolo¢evanju optimalnih realizacijskinh parov

upostevaite, da niso dosegljive negirane spremeniljivke, zato je potrebno negatorje vkijuditi v
realizacijske pare. Podaijte tudi optimalna simboli¢na diagrama obeh funkcij.

25%

2. Poiscite Casovno funkcijo prednje fronte za preklopno funkcijo:
f(X1,X2,X3 ) = [(X4 | X2)=X3]B[X2 | Xs3]

15%

3. Za Mealy-ev aviomat, ki iz vhodne enobitne sekvence detektira zaporedji 0110 in 1010
doloCite potrebno minimaino Stevilo spominskih celic, podaijte diagram prehajanja stanj in

realizacijo z D spominskimi celicami. Avtomat naj se po vsakem zaporediju §tirih bitov vine v
izhodiséno — zacetno stanje. |

30%
4. Asinhronsko vezje vzbujata funkeiji Y; = Ay; + B y;v.in Y= Ay, + AB.

Dolocite vzbujalno tabelo in diagram prehajanja osnovnih stanj tega vezja in ugotovite ali

obstoja moznost hazardnih prehodov. V primeru nastopa le teh podaite nadin za njihovo
izloGitev.

30%

Cas reSevanja 90min




